

# 80后媳妇“暗战”60后婆婆

## 婆媳那点事儿, 欢迎致电0551-2620110畅谈

星报讯(传和 记者 马冰璐)有人说,婆媳关系就像“火星撞地球”,一触即发。合肥市民孙女士是位“80后”媳妇,她遇到了“60后”婆婆。自从把婆婆接来和他们一起住,“婆媳大战”已演变为一场“暗战”。“她嫌我太时尚,我觉得她管得太宽,虽然没吵过,但彼此心照不宣。”

### 婆婆来了,烦恼来了

孙女士是土生土长的“80后”合肥女孩,她和丈夫是大学同学。毕业就结了婚,“婆婆一个人住在老家,我们不放心,婚后没多久,就接来一起住了。”

“刚开始,我觉得婆婆真好,家务活料理得井井有条。”可住了20天不到,她发现,婆婆嫌她“太时尚”,花钱大手大脚,“偶尔和朋友聚会回家晚了,她还会在我老公面前嘀咕。”

“这些都是小事,但她逼着我赶紧生孩子,我真受不了。”孙女士说,她和丈夫年龄都不大,正想趁着年轻拼一拼事业,“可她整天在我们面前说这事。”

### 心结已生,不如不见

虽然互相看对方“不爽”,可婆媳俩并没有争吵过,“虽然没吵过,但我们彼此都清楚,已经

有了心结。”为了减少和婆婆相处的机会,孙女士每天下班后,都编个理由不回家吃饭,等到婆婆快休息时,她再回去,“我觉得不见面,彼此都舒服点。”

可即便如此,孙女士觉得,躲得了一时,躲不了一世,“婆婆在老公面前说我的不是,我在他面前说婆婆不是,他也特别为难。”孙女士说,希望热心读者们给她支支招,化解这场婆媳间的“暗战”。

读者朋友们,您有何看法,或者您有好的化解方法,欢迎您致电本报热线0551-2620110畅谈。

## 洗洁精加盐洗碗 省水省时



星报讯(记者 宋娟)饭后清洗碗、盘子,很多人都喜欢用洗洁精,用的少怕油渍洗不掉,多了冲洗的时候比较麻烦,盘子上或会

遗留洗洁精的味道或泡泡,市民黄女士想教大家一招。

黄女士介绍说,清洗盘子的时候,只需放一点点洗洁精,再加一点食用盐,用食盐和洗洁精一起清洗盘子,油渍会很容易清洗掉,而且省水省时省力,还没有遗留的味道。读者朋友,如果您在生活中有妙招,请致电本报热线0551-2620110与大家一起分享。

远亲不如近邻,邻居之间的关系要处好也不容易。且看这两对邻居间的那些事……

## 楼上忘关水,楼下“雨淋淋”

星报讯(记者 祁琳)“家里卫生间、厨房都在漏水,一直漏下去可怎么办?”昨日,家住合肥市明光路建设村的李女士致电本报热线反映,自家屋顶有好几处在漏水,非常着急。

李女士介绍,她家住在4楼,楼上5楼是租户,“从早上6点开

始,我便感觉到屋顶在漏水,厨房、卫生间,墙壁上都渗水漏水,到楼上找人,但是没人在家,我非常着急,还打了110报警。”

“直到中午12点左右,楼上租户回来,才把水关了,希望我的遭遇能给大家提个醒,家中自来水龙头一定要关好。”

## 敲地板捣天棚,老邻居“斗法”

星报讯(实习生 马明新 记者 范竹标)楼上拄拐杖老人常敲地板砖,楼下的老人因不堪受扰,用毛竹捣鼓天花板予以还击。两老邻居“乐此不疲”,互相较劲斗了三四个月,昨日,经民警调解终于握手言和。

“一到半夜,楼上咚咚声让人没法睡觉啊……”昨天上午,家住省城纺织二村的张老太,无奈报警求助。城东派出所民警立即赶到现场调解。据了解,今年70岁的张老太夫妇住在该小区一栋大板楼4楼,和5楼72岁的独居孙老太,是多年的老邻居。

四个月前的一天,孙老太不慎跌倒,需拄拐杖辅助行走。每当孙老太走动时,隔音效果差的楼板就

会发出“咚咚”响声。这让楼下的张老太难以忍受,本来就患有失眠症的她只好吃药帮助睡眠。

张老太找孙老太,提醒她晚上声音尽量小点。但连续几次劝说都无效。无奈之下,张老太想了个法子,只要楼上有响声,她就用毛竹捣鼓天花板。从此,两老太便开始“斗法”,各自用工具制造噪音。

得知事情缘由后,城东派出所民警联合街道和社居委工作人员耐心调解。“从一开始就知道自己这样做不对,但是就是放不下脸面……”两邻居经过面对面的交流,均表示不再制造噪音。当日,辖区社居委还为张老太和孙老太颁发了好邻居奖。

### 一周热线回访

## 接水惹顿打 赔偿已到位

见报时间:2012年5月30日, A7版《只因接开水,惹来一顿打》

见报内容:合肥市民王女士在一家医院开水房上班,陪亲戚看病的李先生因水冷没接到开水,有点生气,王女士说了一句“还要等很久”,便惹来李先生一顿打。

见报结果:近日,记者了解到,李先生答应赔偿给王女士的500元医疗费已经到位。

记者 马冰璐

## 补偿已退 社保将办

见报时间:2012年5月31日, A7版《不办社保给补偿,这可不行》

见报内容:合肥市民张先生在一家公司上班一年多,公司一直没为他办社保,而是给予额外的保险补偿。公司方面表示,张先生可能干不长,所以没办社保,如果他愿意退还补偿,则立即办社保。

见报结果:日前,张先生来电称,他已经将公司给予的保险补偿退还,而公司也明确表示,会立即为他办理并补缴社保。记者 马冰璐



杏子熟了,市场上到处可见卖杏子的人。一筐筐色泽鲜艳、酸甜适口的杏子让人垂涎欲滴。杏子不仅营养丰富,还有很高的药用价值,深受人们的喜爱,不过不宜多食,特别是孕妇。

记者 倪路/图

# 合肥志愿者呼吁驰援董仲彬

星报讯(记者 刘欢)“我想活……最多只能活1年,我只是想在这一年里过得好一点……我想捐器官,希望好心人帮我……”近日,无偿献血先进个人董仲彬的这句话,让无数人感动。董仲彬无偿献血48次,现在是甲状腺癌晚期,被切开了气管后还在街头乞讨。为了帮助这位好人,中国好人网志愿者联合合肥分会负责人联系本报,希望通过本报,呼吁更多市民驰援这位云南的好人。

48岁的董仲彬10年来献血48次,先后获得“昆明市无偿献血

先进个人”、“全国无偿献血奉献奖(金奖)”,并愿意继续献血,但因患甲状腺癌而无法继续。

今年5月份,气管已经切开的董仲彬,带着自己的16本献血证和一封求助信,忍痛坐在昆明一家医院门口,乞讨了半个多月,引起了诸多媒体与网民的关注。

看到有关董仲彬的报道后,中国好人网紧急研究,用好人基金救助他1万元。随后,该网还为董仲彬开辟救助专栏,呼吁中国好人网志愿者尽一份力。

5月28日,中国好人网志愿

者联合会合肥分会负责人之一的韩友权先生,联系本报时表示,“董仲彬也曾是一名义工,义工病倒了我们当然要伸出援手。”

由于董仲彬的气管被切开,呼吸困难且伤口疼痛,不便说话,5月28日下午,记者给董仲彬发了一条短信,问他最需要什么,许久后他回了一个字“钱”。

亲爱的读者,如果您想伸出援手,可以通过中国好人网的好人基金驰援董仲彬。

所有捐款将在中国好人网上公布,接受监督,合肥分会联系电话为13721040988。

## 环保宣讲进社区 游戏倡导“绿色消费”

### ——安利“绿色”环保社区宣传活动昨日举行

昨日,合肥市安居苑小区中心广场,安利志愿者与小区居民们一起开展了一场绿色环保知识大比拼,积极倡导“绿色消费”这一宣传主题。

“玩具电池用在遥控器上”、“用洗米水洗手洗菜”……环保建议征集板上贴满了涉及日常衣食住行各方面的节能环保建议,“这样的活动很好”,居民赵大爷在活动中说道,“环保就是要时时说时时做,多开展这种活动对大家的环保意识形成有好处。”

对于此次环保社区行活动,安利方面负责人表示,活动以强调绿色消费理念为主旨,以期唤起社会公众转变消费观念和行为习惯,选择绿色产品,节约资源能源,保护生态环境。安居苑社居委负责人对此次活动也予以高度评价,说此次安利社区环保宣传活动不但倡导了环保理念,丰富了小区居民的生活,也通过走进社区的形式,告诉大家:环保,就在你我身边。

刘春林 程梦莹